



ÖRVÉNYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
8242 ÖRVÉNYES Fenyves u. 1.
Tel.: 87/ 449 034
onkormanyzat@orvenyes.hu

Iktatószám: 3/213-8/2019.

2019.03.11. Képviselő-testületi ülés

Jegyzőkönyv

1. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2019. március 11. napján tartandó ülésére

Tárgy: Két ülés között történt

Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester

Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alábbiakban tájékoztatom az elmúlt időszakban történt fontosabb eseményekről, képviselő-testületi döntések végrehajtásáról:

- 2015. évben kialakításra került a Balatonfüredi Járási Hivatalon keresztül a települési ügysegédi rendszer. A Járási Hivatal kollégája, ügysegédje minden hónap első hétfőjén ügyfélfogadást tartott Örvényes településen, amikor is a Járási Hivatal által intézett közigazgatási eljárásokra lehetett kérelmet a településen leadni. Az elmúlt időszakban a települési ügysegédet igénybevevők száma csökkent, 2018. évben 0 fő volt. A fentiek miatt az Önkormányzat kezdeményezte a rendszer szüneteltetését a Járási Hivatalnál. A Járási Hivatalvezetője az Önkormányzat kérelmét tudomásul vette, és az ügysegéd ügyfélfogadását 2019. január 1. napjától határozatlan időre felfüggesztette. Szükség esetén előre egyeztetett időpontban az ügysegéd közreműködik a Járási Hivatal által nyújtott szolgáltatások közvetítésében.
- A Veszprémi Törvényszék tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Royal Balaton Golf & Yacht Ingatlanberuházó és Turisztikai Zrt. adós elleni felszámolási ügyében az eljárást befejező végzés 2018. december 12. napján jogerőre emelkedett, végrehajthatóvá vált.
- A Képviselő-testület 9/2018. (I.30.) határozatában 30.000 Ft támogatást állapított meg a „Tihany” Iskoláért Alapítvány javára. Az Alapítvány 2018. december 21. napján a fenti összegről az elszámolást megküldte. Az összeget „Múzeumi pedagógiai foglalkozás” keretében használta fel.
- Képviselő-testület 82/2018. (XII.11.) határozatával hagyta jóvá „Örvényes Község Környezetvédelmi Programjának Megújítása 2018-2023. év” című dokumentumot. A Környezetvédelmi program elkészítésére a 2018. február 5. napján kelt – 2018. június 30. napján módosított – vállalkozási szerződésnek megfelelően a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. részére a bruttó 381.000 Ft díj kifizetése 2018.12.19. napján megtörtént. A Környezetvédelmi Program az Önkormányzat honlapján elérhető.
- Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a szociális, valamint gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2017. (XI.13.) rendeletének 29. §-a alapján a 2018. évben 24 kérelem érkezett be az Önkormányzatra helyi időskorúak támogatására, összesen 360.000 Ft támogatás került kifizetésre.

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak az ügyiratszámunkra!

Ügyfélfogadási idő: Hétfőn, Szerdán: 8-16 óráig; Pénteken: 8-13.30 óráig

A rendelet 27. §-a alapján helyi gyermeknevelési támogatásra összesen 12 kérelem érkezett be – ez 16 gyermeket jelent, - összesen 240.000 Ft támogatás került kifizetésre.

- Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális rászorulóknak részére történő tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 10/2018. (XI.7.) önkormányzati rendelete alapján 26 m³ szociális tűzifa támogatás 12 család részére szétosztásra került. A Magyar Államkincstár felé az elszámolás benyújtásra került.
- Az Örvényes, 101-105 hrsz-ú ingatlanok rendezése érdekében 2019. február 23. napjára egyeztetés került összehívásra a tulajdonosok részére.
- A vadfajok és az ember békés egymás mellett élése napjainkban egyre több nehézséget jelent. Dr. Nagy István Agrárminiszter úr tájékoztatta az Önkormányzatokat az Önkormányzatok és a tájegységi fővadászi rendszer közti együttműködés lehetőségeiről. Az érintett tájegységi fővadászokkal személyes egyeztetés keretében lesznek a további lépések megbeszélve.
- A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Megyei Igazgatósága tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a hatékonyabb működésük érdekében megváltoztatták – meghosszabbították – az ügyfélfogadási idejüket Balatonfüreden és Veszprémben is. A Hivatalunk hirdetőtábláján a Kamara új ügyfélfogadási ideje megtalálható.
- A Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatta az Önkormányzatokat, hogy a Földművelésügyi Minisztériummal kötött megállapodása alapján a Balatonon a halgazdálkodási jog jogosultja a Zrt. A halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló törvény alapján a halgazdálkodási jogosult hozzájárulásával korlátozható csak az önkormányzati parton a horgászati tevékenység. Szintén a halgazdálkodási jogosult hozzájárulásával lehet engedélyezni a tervezett horgászatot, horgászversenyt, horgásztábort, stb. továbbá a horgászállás, egyéb horgászati létesítmény, vízilétesítmény létesítését.
A Zrt. a 2019. évre a Nemzetközi Balatoni Pontyfogó Kupát (2019.04.14-20.) és a Nemzetközi Bojlis Horgászversenyt (2019.09.26-10.05.) támogatja, és kéri az önkormányzatok ezen rendezvényekhez való hozzájárulását.
- Pécsely Község Önkormányzatánál folyamatban van a település településfejlesztési koncepciójának és a helyi építési szabályzatának felülvizsgálata, ezért előzetes tájékoztatás kérésével kereste meg az Önkormányzatunkat. Válaszunkban javasoltuk a Pécsely – Örvényes települést összekötő kerékpárút betervezését, és mivel a Pécsely, 855/1 hrsz-ban van tulajdonunk, ezért jeleztük, hogy az eljárás további szakaszában részt kívánunk venni.
- A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 15/2014. (XII.10.) önkormányzati rendelet alapján a Kontirakt Szolgáltató Kft. tájékoztatta az Önkormányzatot a 2018. évben általa a településről elszállított szennyvíz mennyiségről. Elszállított mennyiség 2018. évben Örvényes községről 0 m³ volt.
- A Képviselő-testület a 4/2019. (I.24.) határozatában döntött arról, hogy egyetért azzal, hogy a település közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskola a balatonfüredi Radnóti Miklós és az Eötvös Loránd Általános Iskolák. A Veszprémi Járási Hivatal Hivatalvezetőjének 1/2019. (II.27.) rendelkezése alapján is a fenti két iskola a kötelező felvételt biztosító oktatási intézmény. A balatonfüredi Járási Hivatal illetékességi területén működő általános iskolákban a gyermekek beíratásának időpontja 2019. április 11-12. Erről szóló hirdetés a településen a helyben szokásos módon közzétételre került

- A minimálbér emelkedésének megfelelően az Önkormányzatnál munkaviszonyban álló érintett munkavállalók munkaszerződése módosításra került.
- Az Önkormányzat 2015. május 22. napján kötött adásvételi előszerződést az Örvényes, 172/25 hrsz-ú területre vonatkozóan. A szerződés alapján a vevő kötelezettsége a területen található tűzcsap kihelyezése, aki 2019. január 29. napján kelt levelében kérte az Önkormányzatot, hogy vállalja át helyette ezt a feladatot, természetesen a költségeket megtéríti, mert nem talál megfelelő vállalkozót. Az Önkormányzatnak jelenleg nincs kapacitása a tűzcsap áthelyezésével kapcsolatos feladat elvégzésére, erről szóló válasz megküldésre került.
- Balatoni Szövetség megküldte a 2019. évre a szúnyoggyérítésre vonatkozó megállapodást. A korábbi tájékoztatásuknak megfelelően a 2019. évben Örvényes község területén a szúnyoggyérítés költsége 401.000 Ft.
- 2019. február 14. napján a Balatonfüredi Többcélú Társulás és a Balatonfüredi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás is megtartó az ülését, ahol elfogadásra kerültek a Társulások 2019. évi költségvetései.
2019. február 20. napján a Balatonfüredi Önkormányzati Tűzoltóság is megtartó ülését, ahol elfogadásra került a 2018. évi szakmai beszámoló, valamint a 2019. évi költségvetés.

Örvényes, 2019. március 11.

Huszár Zoltán sk.
polgármester